FEN Résous chaque équation.

a.x+2=0 b-—3+x:0

C. -9+x=-14

Fiche 3 : résoudre une équation (1)

d.7-x=-2

X4+2-2=0-2

X=-2

- 3+x+3=0+3

X =3

x=5

-94X+9=-449 7 -x-7=-2-7

-X=-9doncx =9

-x =8doncx =-8

P Méme énoncé qu'a I'exercice précédent.

a.2x =7 b. 7x = -2 c.-3x=4 d. -9x = - 45 e. 11x =44
2x 7 Ix -2 -3x 4 -9x  -45 11x 44
2 2 7 7 -3 -3 -9 -9 11 11
x:z xzi )C:—ﬂ xX=5 X =4
2 7 3
[EJ Méme énoncé qu'a I'exercice précédent.
a.2x+9=0 b.5-4x=0 c.6x-7=0 d. -8-3x =
2x =-9 -4x =-5 6x =7 -3x =8
2x _-9 -4x .5 6x _7 3% _8
2 2 -4 -4 6 6 -3 -3
9 5 7 8
X =—— X =— X =— X =——
2 4 6 3
e.6x +42=0 f.5-25x=0 g.7x-1=0 h. -8-8=0
6x = -42 —2,5)(:—5 7x =1 -8x =8
6x _-42 -25x _ -5 7x_1 -8x _ 8
6 6 -2,5 -25 7 7 -8 -8
1
X =-7 X =2 Y=7 x=-1
1 Méme énoncé qu'a I'exercice précédent.
a.2x +9=5 b.5-4x=1 c.bx-7=4 d. -8-3x=2
2x=-94+5=-14 - dx=-54+41=-4 6x=7+4=11 -3x=8+2=10
2x -4 -4x -4 6x _11 -3x _10
2 2 -4 -4 6 6 -3 -3
11 10
X=-2 x=1 —6 _—3
e. 6x + 8 = f.—5+7x:—5 g.4—0,lx:—6 h-—5,5—3x:—7,5
6x =-8+1=- Xx=-5+5=0 -0,lx=-6-4=-10 -3x=-75+55=-2
6x _-7 7x 0 -0,1x _-10 -3x _-2
6 6 7 7 -0,1 -0,1 -3 -3
x=t x=0 x =100 x=2
6 - - "3

NOMBRES ET CALCULS
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